

## 史大 柏大對決 灣區足壇盛會

駐外單位：駐舊金山文化組

參考資料來源：2008年11月20日，世界日報(World Journal)

舊金山灣區兩大（史丹福大學和柏克萊加州大學）一年一度的「大賽」(The Big Game)，將於本周六舉行，這是灣區體壇的一項大事，每年吸引的觀眾差不多達十萬人；去年由史大獲勝，今年的競爭比去年更激烈，不過，以今年這兩支隊伍的表現來說，柏大可能略勝一籌。柏大在今年的大學足球賽季中，戰績6勝4負，在太平洋十大的分區中，則是4勝3負，並且曾經有4、5周打進全國前25名的排名之內。

與此同時，周三傳出一項關於「大賽」的消息，因為周三在舊金山開會的加大校董會，將會討論柏大重建該校的紀念球場的計畫，一旦重建計畫展開，「大賽」就不能再在柏大的紀念球場進行，因此必須另行找比賽場地。

除了大賽，在紀念球場重建期間，柏大足球隊的比賽也須另找比賽場地，首選的場地可能是49人隊在蠟燭台的球場，因為這裏的座位，與紀念球場差不多，都達到8萬座位。雖然屋崙球場的座位也足夠，但屋崙球場要舉行突擊者足球隊的主場，又要進行運動家棒球隊的比賽，沒有49人隊的蠟燭台球場那麼適合。

柏大紀念球場的重建計畫，與在球場旁邊興建一個體育中心的計畫連合在一起，整項興建計畫耗資達超過2億元，紀念球場由於位於海沃斷層之上，所以要進行重建，做防震加固工程。這項計畫受到不少批評，包括環保人士反對興建計畫造成的砍樹措施，防震工程應該很快就會批准動工。